ERRATUM

In no. 4 (76)/2014 of Revista Academiei Forțelor Terestre, within the article MEDIA OPERATION-COMPLEMENTARITY OF MODERN MILITARY OPERATIONS, at page 364, **instead of**:

Acknowledgment:

"This work was supported by the strategic grant **POSDRU/159/1.5/S/133255**, Project ID 133255 (2014), co-financed by the European Social Fund within the Sectorial Operational Program Human Resources Development 2007-2013"

read correctly:

Acknowledgment:

Article published within the Project "Doctorial and Post-doctorial Studies 2020 Perspectives: promoting national interest through excellence, competitiveness and responsibility in Romanian fundamental and applied scientific research", **POSDRU/159/1.5/S/140106**.